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  U.E.: Solo il 23 per cento degli europei verifica le informazioni online

Nel 2021 il 47 per cento dei cittadini tra i 16 e i 74 anni nell'Ue hanno visto informazioni false e dubbiose su siti e
social media, ma appena il 23 per cento ha verificato la correttezza del loro contenuto, secondo un sondaggio
pubblicato ieri da Eurostat. La quota più alta di persone che hanno verificato le informazioni è stata registrata in
Olanda (45 per cento), Lussemburgo (41 per cento) e Irlanda (39 per cento). I livelli più bassi, invece, sono stati
registrati in Lituania (11 per cento), Romania (12 per cento e Polonia (16 per cento). I dati per l'Italia non sono
disponibili.

(Europa ore 7) CHI PAGA ADUC
l’associazione non percepisce ed è contraria ai finanziamenti pubblici (anche il 5 per mille)
La sua forza sono iscrizioni e contributi donati da chi la ritiene utile
DONA ORA (http://www.aduc.it/info/sostienici.php)
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